## Божья формула успеха.



#### Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь Ул. Олимпийская 12 Кишинев, Молдова 2019 Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850 www.biblebaptistchurchmoldova.com

### Божья формула успеха.

#### Иошуа 1; Иоанн 7

Иошуа 1:7-8: «Только будь силен и очень мужествен, чтобы стараться поступать согласно всему закону, который заповедал тебе Моисей, слуга мой: не уклоняйся от него ни направо ни налево, чтобы преуспевать, куда бы ты ни шёл.

8- Не отойдёт эта книга закона от уст твоих; но размышляй в ней день и ночь, чтобы стараться поступать согласно всему, что написано в ней: ибо тогда ты сделаешь путь твой успешным, и тогда будешь иметь добрый успех.»

#### Введение:

Я несколько раз слыхал о христианской жизни проповедников, которые хвалятся тем, сколько людей были спасены или насколько большая церковь у них. Проповедников должно украшать смирение, но они хвалятся тем, насколько их церковь велика. Такое часто можно услышать по интернету. Они говорят, что маленьким церквям нужен

образец их церкви.

Это не помогает, а лишь разочаровывает меня!

I. Божья формула успеха — это быть послушным Библии.

Иоанн 7:17: «Если кто хочет исполнять волю его, тот узнает об этой доктрине, от Бога ли она, или я сам от себя говорю.»

Я хочу, чтобы вы нечто поняли. Заметьте, что Божья формула успеха в том, что если человек выполняет волю Его, он будет (что?) ходить в правильную церковь! Надеюсь, он будет иметь и правильного проповедника, чтобы слушать его проповеди! Так он будет иметь истину!

Заметьте слова **«узнает об этой доктрине.»** Это будет, если вы выполняете Его волю.

Напишите для себя: «Для того, чтобы иметь успех...»

1. Вам необходимо быть послушным Библии. Это первая вещь, которая

вам необходима.

# 2. Нужно верить Библии и при этом быть ей послушным!

Напишите для себя, что человек, чем больше получает света, тем больше желает быть послушным Слову Бога.

Что происходит, когда Бог даёт больше света при чтении Библии? Тогда Бог ждёт, что вы больше будете Ему послушны!

Бог ждёт, что ты будешь послушен свету. Когда вы поступаете по Его воле и послушны Его слову, Он даёт вам ещё больше света.

Если Божья формула успеха — это шаг к послушанию Слову, тогда другой шаг к свету — это снова послушание.

Братья, если вы и не вступите в свет послушания, Бог не сможет дать вам больше света! Вы остаётесь на том же месте и не движетесь вперёд и выше. Бог даёт только тем больше света, кто уже выполняет то, что говорит Его свет.

Почему так много церквей в мире и так много деноминаций? Они не послушны свету,

который получили однажды!

Иоанн 7:17: «Если кто хочет исполнять волю его, тот узнает об этой доктрине, от Бога ли она, или я сам от себя говорю.»

Посмотрите ещё на два места в Библии: **Деяния 20 и Иоанн 1.** 

Деяния 20:32: «И теперь, братья, я вверяю вас Богу, и слову благодати его, которое может воздвигать вас, и дать вам наследие среди всех тех, кто освящён.»

Подчеркните в этом стихе «слово». Что это означает? Если оно написано с большой буквы, то оно означает Господа Иисуса. С маленькой буквы оно означает Божье слово.

Иоанн 1:1: «В начале было слово, и слово было у Бога, и слово было Бог.» Как видите, здесь написана маленькая «с», что говорит о слове Божьем.

Поклоняетесь ли вы Иисусу Христу? Иисус Христос есть Бог. Поклоняюсь ли я Христу? Да! Поклоняюсь ли я Библии, Его слову? Нет!

Потому, когда вы читаете вашу Библию и видите слово с большой буквы «С», это говорит вам об Иисусе Христе. Когда же вы читаете и видите маленькую "с" в «слове», то это говорится о книге, о Библии!

Вернёмся обратно к **Деяниям 20:32**, где говорится о «Слове его благодати», об Иисусе Христе и о Божьем слове, о Библии!

Что слово благодати может делать? Заметьте, что оно может «воздвигать вас».

Формула для успеха — это сама Библия.

Успех послушания свету — в послушании Божьему слову, Библии. Если вы хотите быть успешными, вам нужно применять эту формулу.

Я должен созидаться! Это значит, что каждый раз, когда проповедник встаёт и читает что-то из Библии, мы должны возрастать в познании Бога, созидаться! Я верю, что Библия созидает душу и Дух внутри вас! Она созидает вашего внутреннего человека!

Заметьте, Библия способна «построить»

вас и дать вам наследие между теми, кто освящён. Потому Слово Бога способно дать вам наследие.

Не многие из вас имеют наследие от родителей.

- 1. Вы теперь являетесь дитём Господа.
- 2. Вы являетесь сыновьями и дочерями Господа, и он желает дать вам наследие. У Него есть наследие для тех, кто Ему послушен!

Есть две стороны наследия. Одно вы получаете, если являетесь Его сыном. Другое получаете в результате того, что являетесь послушными детьми. Одно бесплатно, когда вы принимаете спасение, а другое - когда трудитесь для Него!

Есть определённая формула для успеха:

Посмотрите в Псалом 111:10: «Страх ГОСПОДЕНЬ -- начало мудрости: добрый разум имеют все те, кто исполняет заповеди его: хвала его пребывает вечно.»

Страх Господень приходит от чего? От мудрости. Вам необходима мудрость. Она

очень важна. Но началом этого является страх Господень.

# II. Вторая Божья формула успеха — это Божий страх.

Формула успеха -- страх Божий.

Часть работы проповедника - внедрить в людей Божий страх. Что же такое Божий страх? Если я не сделаю того, что Господь мне говорит, Бог может сделать нечто мне, потому что я не послушен.

Важно иметь Божий страх. Родители часто наказывают своих детей за непослушание. Хорошее наказание идёт на пользу, если ребёнок его заслуживает! Почему? Потому что вы учите его страху Божьему.

Придёт время, когда вы будете непослушны Богу, и Он прижмёт вас к стенке!

#### Иллюстрация:

Я никогда не забуду, когда мой отец наказывал меня! Он брал свой ремень, и я получал наказание за своё непослушание. Для чего это он делал?

Однажды я разбил стекло в подвале у соседа! Мой отец сказал, чтобы я взял свою рабочую скамейку, а затем снял ремень и наказал меня! Почему? Потому что проявил непослушание.

Вот почему нужен Божий страх, живущий в нас! Формула для успеха — это Божий страх!

Люди не боятся Бога.

Однажды в Леушенах случился настоящий потоп лет 10 назад. Бог разрушил всё! Что же сделали люди? Они пошли и начали веселиться, напившись, не имея Божьего страха!

Хотите быть успешным христианином? Вам необходим Божий страх.

Посмотрите в 1 Петра 5:5, 6: «Также и вы младшие, повинуйтесь старшим, и все вы будьте покорны друг другу, и облекитесь в смирение: ибо Бог гордым противится, а смирённым даёт благодать.

6. Смиритесь поэтому под могучую руку Бога, чтобы он вознёс вас в должное

#### время:»

В чём же состоит Божья формула успеха?

- 1. Божья формулы успеха это послушание Библии.
- 2. Божья формула успеха это Божий страх.
  - III. Третья формула успеха это смирение самого себя.

Стих 6- «Смиритесь поэтому под могучую руку Бога, чтобы он вознёс вас в должное время:»

Когда Бог видит гордого человека, Он сопротивляется ему и уходит от него! Бог противится гордому человеку! (Стих 6) Божья формула успеха - смирение.

Почему люди горды?

Они гордятся своими способностями, умением что-либо делать. Если вы и можете делать определённые вещи, то вам лучше благодарить Бога за такие способности. Иначе Он заберёт у вас этот талант!

Предположим, Бог дал вам особую

красоту. Вот вы смотрите в зеркало и говорите: «Какая я красивая!» Это хорошо, но знаете, что может быть случай, когда Он заберёт от вас вашу красоту!

Как Он это сделает? Возможно, вы будете ехать в такси на большой скорости и попадёте в аварию. Тогда ваше лицо может разрезать стекло, уничтожая всю красоту!

Возможно, Бог сделает это с вами, чтобы напомнить, как вы получили то, что имели и кто сделал вас такой!

На это можно взглянуть с двух сторон. Возможно, вы не такой красивый. Это для того, чтобы вы были смирённым. Таким образом это удерживает вас в смирении, когда вы не имеете прекрасной внешности. (Это не беспокоит мужчину. Если даже он ужасно выглядит, ему всё равно).

Божья формула успеха — это смирение.

Будьте смирёнными. Смирите себя под крепкую руку Божью, и Он вознесёт вас в своё время!

Есть много гордых проповедников, хоть

и очень смышлёных и талантливых.

Итак, есть Божья формула для вашего успеха.

- 1. Быть послушным Библии.
- 2. Бояться Господа.
- 3. Смирять себя.

Не бойтесь молиться и просить Бога, чтобы Он смирил вас. Если вы будете об этом молиться, Он это обязательно сделает!

#### Иллюстрация:

Навуходоносор, царь Вавилона, посмотрел однажды на своё царство и сказал: «Посмотрите, какое царство Я построил!»

Вы знаете, что произошло с ним спустя какое-то время? Он оказался на поле, где ел траву, как вол. Его ногти выросли, как у птицы.

Тогда Бог сказал ему: *«Кто создал царство? Ты или Я?»* Тогда царь смиряется и говорит Господу: *«Ты это создал!»* 

Если Бог желает смирить вас, Он точно

это сделает!

У Бога есть формула для успеха.

Посмотрите в 1 Петра 5:7: «Возлагая всякую заботу вашу на него; ибо он заботится о вас.»

IV. Божья формула успеха — это отнести к Господу и оставить у Его ног все ваши проблемы.

Что я имею в виду? Мы имеем проблемы всегда. Сердечная боль и другие беды постоянно приходят в нашу жизнь.

Отнесите их Господу и оставьте Ему! Какая бы ни была ваша сердечная боль, зайдите в вашу молитвенную комнату и скажите: «Господь, я в тебе нуждаюсь! Я люблю тебя, Господи! Можешь ли ты позаботиться об этой проблеме в моей жизни? Это умерщвляет меня, Господь!»

Вы встаёте с молитвы и оставляете проблему Ему!

Оставьте ваше бремя Господу! Я верю, что Он может позаботиться об этом.

Ну что вы сделаете, если будете продолжать волноваться об этом?

Может ли Бог позаботиться об этом? Да, Он может это перевернуть и позволить многому измениться в вашей жизни.

Посмотрите в Колоссянам 4:23: «И всё, что бы вы не делали, делайте от сердца, как для Господа, а не для людей;»

# V. Пятая формула успеха — это делать что-то для Божьей славы!

Вы знаете, что некоторые христиане думают? Они думают, что должны быть вознаграждены за определённые вещи!

Но это не так! Вы уже получаете вознаграждение за всё, что делаете, когда делаете это для славы Господа!

Божья формула успеха — делать всё для Божьей славы!

Бог сотворил нас, чтобы мы прославляли Его.

«И всё, что бы вы не делали, делайте от сердца, как для Господа, а не для

#### людей.»

Как-то я был на улице, и никого не было из церкви рядом со мной. Я был совершенно один. Так я говорил сам с собой и думал, что, возможно, кто-то из Церкви поможет мне раздавать литературу! Но все были заняты!

Я хотел бы, чтоб брат Ваня или Ион, или Сьюзан были здесь! Но затем я подумал, что всё, что я делаю, я должен делать от сердца, как для Господа, а не для людей. Это изменило весь мой дальнейший полдень.

Я тогда подумал о проповеднике, с которым проповедовал на улице 20 лет назад, о Джимми Худ! Я начал улыбаться, потому что Бог снова напомнил, чтобы я делал всё от сердца, как для Господа, а не для людей.

Может быть, в следующий раз, когда вы будете что-то делать, и вам это не понравится, вспомните, что вы должны всё делать, как для Господа, а не для людей. Тогда ваш дух изменится.

Колоссянам 3:24: «Зная, что от Господа вы получите награду наследия: ибо вы служите Господу Христу.»

Что же это за наследие? Заметьте, **«ибо** вы служите Господу Христу.»

Если вы служите Богу, вы получите наследие от Бога.

Спасение — это награда? Heт! Спасение — это Божий подарок!

- 1. Вы приходите в церковь, чтобы служить Богу.
- 2. Вы молитесь, служа Богу.
- 3. Вы свидетельствуете о Евангелии, служа Богу.

### БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – **СПАСЕНИЕ** – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

### БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника.** Библия говорит —

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом — Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ. Библия говорит —

«**Ибо плата за грех – смерть»** Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является СПАСЕНИЕ:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.